



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνα

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνα 9/5/2025

Αριθ. Πρωτ.: 306

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΟΕ,
Δήμος Βύρωνα, Καισαριανής,
Αθήνας, ΔΙΠΕ Α Αθήνας,
ΥΠΑΙΘΑ**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ...ΜΜΕ**

235° Ενημερωτικό

Αποτύπωση των συνθηκών στέγασης των Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και διεκδικήσεις μας

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Με βάση την κατάσταση που επικρατεί στα Νηπιαγωγεία της περιοχής μας, τις θέσεις και τους αγώνες που έχει κάνει ο Σύλλογός μας πολλά χρόνια για την ουσιαστική αναβάθμισή τους και μετά από αίτημα του Δ.Σ. της ΔΟΕ, αποτυπώνουμε τη σημερινή στέγασή τους και τις διεκδικήσεις μας. Στο πίνακα τα Νηπιαγωγεία μας είναι ανά Δήμο και ανά συγκρότημα, όπως τα έχουμε με τα αντίστοιχα Δημοτικά μας.

Νηπιαγωγεία Βύρωνα (13)			
	Νηπιαγωγεία Βύρωνα	Αποτύπωση σημερινής στέγασης	Παρατηρήσεις/Προτάσεις
	8° Ν. Βύρωνα	Το 8° Νηπιαγωγείο Βύρωνα στεγάζεται σε μία αίθουσα του ισόγειου του διατηρητέου κτηρίου όπου στεγάζεται και μέρος του 1 ^{ου} Δημοτικού Βύρωνα και σε μια αίθουσα βαρέως τύπου στην απέναντι πτέρυγα όπου και πάλι στεγάζεται και μέρος του 1 ^{ου} Δημοτικού Βύρωνα.	Τα 1°, 5°, 8°, 9° Νηπιαγωγεία Βύρωνα στεγάζονται στο ίδιο συγκρότημα με δύο μεγάλα Δημοτικά, το 1° και το 3°. Η έλλειψη αυτονομίας ιδιαίτερα στη στέγαση των 8 ^{ου} , 9 ^{ου} και ενός τμήματος του 5 ^{ου} Νηπιαγωγείων, που στεγάζονται σε δύο κτήρια μαζί με το 1° Δημοτικό και μοιράζονται την ίδια αυλή, δημιουργεί προβλήματα στη λειτουργία τους. Ο Σύλλογός μας έχει προτείνει να φύγει η πτέρυγα των προκάτ βαρέως τύπου από το 1° Δημοτικό και να χτιστεί διώροφη πτέρυγα επί πιλοτής, ώστε να βελτιωθεί συνολικά η στέγαση του συγκροτήματος. Σε κάθε περίπτωση πρέπει να αντικατασταθεί η αίθουσα προκάτ ελαφριού τύπου στο 1° Νηπιαγωγείο είτε με κτίσμα είτε με βαρέως τύπου αίθουσα.
	9° Ν. Βύρωνα	Το 9° Νηπιαγωγείο Βύρωνα στεγάζεται δίπλα στο 8° σε δύο αίθουσες του ισόγειου του διατηρητέου κτηρίου όπου στεγάζεται και μέρος του 1 ^{ου} Δημοτικού Βύρωνα.	
	1° Ν. Βύρωνα	Τα 1° και 5° Νηπιαγωγεία συστεγάζονται σε αυτόνομο κτήριο απέναντι από το 3° Δημοτικό σε δύο μεγάλες αίθουσες βαρέως τύπου και το μεν δεύτερο τμήμα του 1 ^{ου} Νηπιαγωγείου στεγάζεται σε μία ελαφριού τύπου αίθουσα που έχει τοποθετηθεί στο ίδιο προαύλιο το 2020-21 για εφαρμογή της δίχρονης Προσχολικής, ενώ το δεύτερο τμήμα του 5 ^{ου} Νηπιαγωγείου στεγάζεται δίπλα στο 8° Νηπιαγωγείο στο ισόγειο του διατηρητέου κτηρίου όπου στεγάζονται τα 8°, 9° Νηπιαγωγεία και μέρος του 1 ^{ου} Δημοτικού Βύρωνα.	
	5° Ν. Βύρωνα		

4° N. Βύρωνα	Εδώ και δύο χρόνια το 4° Νηπιαγωγείο Βύρωνα στεγάζεται διαμελισμένο σε δύο ακατάλληλα κτήρια, το ένα νοικιασμένο και το άλλο ήταν παλιός δημοτικός παιδικός σταθμός και κρίθηκε ακατάλληλο γι' αυτό (αλλά για Νηπιαγωγείο κάνει!).	Είναι επείγουσα ανάγκη να εξασφαλιστεί σύγχρονο κτήριο για τη στέγαση του 4 ^{ου} Νηπιαγωγείου Βύρωνα και να λειτουργήσει ξανά ενιαία το Νηπιαγωγείο.
10ο N. Βύρωνα 11° N. Βύρωνα	Τα 10° και 11° Νηπιαγωγεία Βύρωνα συστεγάζονται σε ένα κτήριο με δύο βαρέως τύπου αίθουσες, γραφείο και ένα ενιαίο χώρο και σε δυο ελαφριού τύπου αίθουσες που μπήκαν δίπλα του το 2020-21 για εφαρμογή της δίχρονης Προσχολική Αγωγή (ΠΑ), ενώ υπήρχε χώρος να κατασκευαστεί ένα ακόμα κτήριο ίδιο με το παλιότερο και να στεγαστούν τα Νηπιαγωγεία καθένα σε δικό του κτήριο.	Ζητάμε να απομακρυνθούν οι δύο προκάτ ελαφριού τύπου αίθουσες και να κατασκευαστεί στον χώρο αυτό ένα σύγχρονο διθέσιο Νηπιαγωγείο, ώστε κάθε Νηπιαγωγείο να έχει το δικό του κτήριο. Η πρότασή μας έχει υιοθετηθεί από τη Δημοτική Αρχή αλλά δεν έχει προχωρήσει.
2° N. Βύρωνα	Στεγάζεται σε αυτόνομη πτέρυγα (μία μεγάλη αίθουσα με τους βοηθητικούς της χώρους) στο πιο σύγχρονο κτήριο του Βύρωνα, μαζί με το 7° Δημοτικό, και έχει και δική του αυλή. Όταν όμως εφαρμόστηκε η δίχρονη 2020-21, επειδή τα τμήματα από 1 έγιναν 3, τα άλλα δύο τμήματα στεγάστηκαν σε δύο ακατάλληλες αίθουσες του συναυλιζόμενου 6 ^{ου} Δημοτικού (από τις οποίες είχε φύγει πριν λίγο το 13° Νηπιαγωγείο επειδή ακριβώς ήταν ακατάλληλες). Τα δύο αυτά τμήματα αυλίζονται με τα 6° και 7° Δημοτικά κι έτσι σε μια σχετικά μικρή αυλή αυλίζονται 400 σχεδόν παιδιά και 50 εκπαιδευτικοί!	Πρέπει να κατασκευαστεί ένα ακόμα διθέσιο Νηπιαγωγείο στην περιοχή αυτή σε δικό του νέο σύγχρονο κτήριο ώστε και το 2° Νηπιαγωγείο και το νέο Νηπιαγωγείο να στεγάζονται σε δικά τους σύγχρονα κτήρια.
13° N. Βύρωνα	Ορθά έφυγε από τις ακατάλληλες αίθουσες του ισογείου του 6 ^{ου} Δημοτικού αλλά στεγάζεται σε νοικιασμένο κτήριο με μικρές αίθουσες και μικρή αυλή.	Πρέπει να στεγαστεί σε σύγχρονο δημόσιο κτήριο που πρέπει να κατασκευαστεί στην περιοχή αυτή.
6° N. Βύρωνα	Στεγάζεται σε αυτόνομο δικό του κτήριο με αίθουσες βαρέως τύπου.	Να γίνει η απαραίτητη συντήρηση.
7° N. Βύρωνα	Στεγάζεται σε δύο αίθουσες του ισογείου μιας πτέρυγας του κτηρίου που στεγάζεται και το 8° Δημοτικό και έχει δική του αυλή. Οι αίθουσες όμως επικοινωνούν βγαίνοντας έξω από το κτήριο και δεν υπάρχουν βοηθητικοί χώροι.	Το Νηπιαγωγείο έχει ανάγκη από βοηθητικούς χώρους.
3° N. Βύρωνα	Στεγάζεται στον Καρέα του Βύρωνα σε αυτόνομη πτέρυγα με δύο αίθουσες του αρκετά σύγχρονου κτηρίου στο οποίο στεγάζεται και το 9° Δημοτικό και έχει δική του ξεχωριστή αυλή. Ένα όμως τμήμα του στεγάζεται σε δημοτικό κτήριο μαζί με παιδικό σταθμό αρκετά μακριά από το μητρικό 3° Νηπιαγωγείο.	Υπάρχει χώρος να χτιστεί δίπλα στο 3° Νηπιαγωγείο μία ακόμα αίθουσα, ακόμα και μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, ώστε να λειτουργήσει ενιαία το Νηπιαγωγείο. Έχουν πλέον υιοθετήσει την πρότασή του Συλλόγου μας οι δημοτικές αρχές Βύρωνα αλλά δεν την υλοποιούν.
12° N. Βύρωνα	Στεγάζεται σε δικό του αρκετά νέο αυτόνομο κτήριο, έχει όμως σχετικά μικρές αίθουσες.	Να γίνει η απαραίτητη συντήρηση.

Νηπιαγωγεία Καισαριανής (9)		
Νηπιαγωγεία Καισαριανής	Αποτύπωση σημερινής στέγασης	Παρατηρήσεις/Προτάσεις
Ειδ. Ν. Καισαριανής Ρόζα Ιμβριώτη	Το Ειδ. Νηπιαγωγείο Καισαριανής στεγάζεται σε μια αίθουσα της νέας πτέρυγας του ιστορικού Ειδικού Δημοτικού Ρόζα Ιμβριώτη, όπου φοιτούν ως και 12 παιδιά με αναπηρία και στον ίδιο χώρο εργάζονται Νηπιαγωγοί, ΕΕΠ, ΕΒΠ.	Αίτημά μας, που το έχει πλέον στο πρόγραμμά του και ο Δήμος Καισαριανής, είναι να κατασκευαστεί δίπλα στο Ειδ. Δημοτικό νέο σύγχρονο διαθέσιο Ειδ. Νηπιαγωγείο σε δικό του κτήριο.
1° Ν. Καισαριανής	Στεγάζεται σε δικό του αυτόνομο κτήριο με δύο αίθουσες και βοηθητικούς χώρους. Για την εφαρμογή της δίχρονης το 2020-21 μπήκαν δίπλα του ακόμα δύο αίθουσες, προκάτ ελαφριού τύπου (τσίγκινα κουτιά).	Ζητάμε να απομακρυνθούν οι προκάτ ελαφριού τύπου αίθουσες.
2° Ν. Καισαριανής	Είναι συστεγαζόμενα Νηπιαγωγεία που στεγάζονται σε δικό τους κτήριο σε 3 μεγάλες αίθουσες και μία πολύ μικρή αίθουσα.	Να γίνει η απαραίτητη συντήρηση.
6° Ν. Καισαριανής		
8° Ν. Καισαριανής	Το Νηπιαγωγείο στεγάζεται σε 2 προκάτ ελαφριού τύπου αίθουσες που μπήκαν το 2020-21 σε οικόπεδο του Δήμου Καισαριανής όπου μπορούσε να κατασκευαστεί σύγχρονο Νηπιαγωγείο.	Αίτημά μας, που το έχει στο πρόγραμμά του και ο Δήμος Καισ/νής, είναι να φύγουν τα προκάτ και να κατασκευαστεί σύγχρονο διαθέσιο Νηπγείο στον χώρο.
3° Ν. Καισαριανής	Το 3° Νηπιαγωγείο Καισαριανής στεγάζεται σε δικό του αυτόνομο κτήριο. Εκτός από τις δύο μεγάλες αίθουσες που έχει μαζί με τους βοηθητικούς χώρους, έχει δίπλα και μία μικρή αίθουσα προκάτ, ενώ για την εφαρμογή της δίχρονης ΠΑ το 2020-21 μπήκε ακόμα μία προκάτ ελαφριού τύπου αίθουσα.	Ζητάμε να αντικατασταθούν οι ελαφριού τύπου αίθουσες με νέες σύγχρονες αίθουσες.
4° Ν. Καισαριανής	Στεγάζεται σε δικό του κτήριο με κοινή αυλή με το 5° αλλά το 2020-21 προστέθηκε μία επιπλέον αίθουσα που είναι προκάτ ελαφριού τύπου.	Ζητάμε να φύγει η προκάτ ελαφριού τύπου αίθουσα από το προαύλιο των δύο Νηπιαγωγείων και να γίνει μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων ανάμεσά τους.
5° Ν. Καισαριανής	Στεγάζεται σε δικό του κτήριο κι έχει κοινό προαύλιο με το 4°.	
7° Ν. Καισαριανής	Στεγάζεται για πολλά χρόνια σε δύο προκάτ αίθουσες ελαφριού τύπου, ενώ οι τουαλέτες και το γραφείο είναι σε ξεχωριστό προκάτ.	Πρέπει να φύγουν επιτέλους οι προκάτ αίθουσες και να κατασκευαστεί νέο σύγχρονο Νηπιαγωγείο.
Νηπιαγωγεία Αθηνών (Παγκρατίου) (12)		
Νηπιαγωγεία Αθηνών	Αποτύπωση σημερινής στέγασης	Παρατηρήσεις/Προτάσεις
103° Ν. Αθηνών	Στεγάζεται σε 3 αίθουσες του ισογείου στο κτήριο που στεγάζεται και το 1° Δημοτικό Αθηνών από τις οποίες η μία είναι μεγάλη. Το κτήριο είναι της δεκαετίας του 1920-30 με πολλά προβλήματα.	Το καλύτερο θα ήταν το Νηπιαγωγείο να στεγαστεί σε δικό του κτήριο. Σε κάθε περίπτωση να επισκευαστεί εκ βάθρων το υπάρχον κτήριο.
8° Ν. Αθηνών	Στεγάζεται σε δύο αίθουσες του 1 ^{ου} ορόφου του 2 ^{ου} Δημοτικού Αθηνών και οι τουαλέτες είναι στο ισόγειο!	Το σωστό είναι να μεταστεγαστούν τα δύο Νηπιαγωγεία σε δικό τους κτήριο. Ως τότε να γίνει η απαραίτητη συντήρηση.
67° Ν. Αθηνών	Στεγάζεται σε αίθουσα του ισογείου του 2 ^{ου} Δημοτικού Αθηνών.	

7° N. Αθηνών	Στεγάζεται σε 2 μικρές αίθουσες (η μία πολύ μικρή) στο ισόγειο του 3 ^{ου} Δημοτικού Αθηνών και τα παιδιά αυλίζονται σε ένα στενό υπαίθριο διάδρομο μπροστά από τις αίθουσες και τις τουαλέτες!	Το Νηπιαγωγείο πρέπει να μεταστεγαστεί σε δικό του σύγχρονο κτήριο.
1ο Ειδικό Ν. ΕΛΕΠΑΠ	Στεγάζεται σε δύο μικρές αίθουσες του κτηρίου της ιδιωτικής εταιρείας ΕΛΕΠΑΠ στο Παγκράτι, δίπλα στο Ειδ. Δημ. ΕΛΕΠΑΠ. Υπάρχει και έγγραφο του συνήγορου του πολίτη για την ακαταλληλότητα και επικινδυνότητα του χώρου.	Πρέπει να μεταστεγαστεί το Νηπιαγωγείο σε σύγχρονο δημόσιο κτήριο, το ίδιο και το συστεγαζόμενο 1 ^ο Ειδ. Δημ. ΕΛΕΠΑΠ.
2ο Ειδικό Ν. ΕΛΕΠΑΠ	Στεγάζεται σε μία αίθουσα του ισογείου στο ίδιο ακατάλληλο κτήριο που στεγάζεται και το 2 ^ο Ειδ. Δημ. ΕΛΕΠΑΠ! Το διώροφο κτήριο ήταν παλιό Γυμνάσιο που έφυγε με τις 2,5 χιλιάδες συμπτώξεις, συγχωνεύσεις της Διαμαντοπούλου το 2010, οπότε είναι εντελώς ακατάλληλο για ειδικό σχολείο. Ειδικότερα το 2 ^ο Ειδ. Νηπιαγωγείο ΕΛΕΠΑΠ έχει παιδιά με αμαξίδια, Νηπιαγωγούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ σε μία και μόνη αίθουσα που έχει μόνο μία πόρτα για είσοδο έξοδο όλων αυτών. Σε περίπτωση φυσικής καταστροφής δε θα προλάβουν να βγουν από μέσα!	Πρέπει να μεταστεγαστεί το Νηπιαγωγείο σε σύγχρονο, δημόσιο κτήριο δικό του, όπως βέβαια και το 2 ^ο Ειδ. Δημοτικό ΕΛΕΠΑΠ που επίσης πρέπει να μεταστεγαστεί σε νέο σύγχρονο κτήριο κατάλληλο για ειδικό σχολείο.
6° N. Αθηνών	Συστεγάζονται σε αυτόνομο κτήριο σχετικά νέο.	Χρειάζεται να γίνουν οι αναγκαίες επισκευές και να παρθούν μέτρα ασφάλειας σε σχέση με διπλανά κτήρια.
69° N. Αθηνών		
13° N. Αθηνών	Στεγάζεται σε μία σχετικά ευρύχωρη αίθουσα που έχει δύο επίπεδα, σε δική του πτέρυγα, στο ίδιο κτήριο με το 9 ^ο Δημ. Αθηνών. Εδώ και χρόνια γίνεται συνεχώς συνδιδασκαλία κάθε χρόνο σε πάνω από 30 παιδιά (γιατί λειτουργεί ως διθέσιο). Το 2021 επιχειρήθηκε να στήσουν προκάτ ελαφριού τύπου στο κοινό προαύλιο των σχολείων αλλά με τους αγώνες μας το αποτρέψαμε.	Χρειάζεται ή να μεταστεγαστεί σε αυτόνομο σύγχρονο κτήριο ή να αποκτήσει μία ακόμα αίθουσα.
10° N. Αθηνών	Συστεγάζονταν σε αυτόνομο κτήριο με 2 μεγάλες αίθουσες (η μία διπλή) δίπλα στο 13 ^ο Δημοτικό Αθηνών. Στα τέλη του 2024 έγινε πρωτοβάθμιος αντισεισμικός έλεγχος και το κτήριο κρίθηκε εντελώς ακατάλληλο και από τέλη Γενάρη 2025 έχουν μεταστεγαστεί στο 150ό Νηπ/γείο Αθηνών που έχει προκάτ ελαφριού τύπου αίθουσες. Επισημαίνουμε βέβαια ότι και το κτήριο των 10 ^{ου} , 11 ^{ου} Νηπιαγωγείων έχει μεν ευρύχωρες αίθουσες αλλά μικρό προαύλιο (αποτελείται από δυο διαδρόμους σε διαφορετικό επίπεδο καθένας) και για να φτάσεις από τον δρόμο στις αίθουσες ανεβαίνεις 60 σκαλιά!	Πρέπει να επισκευαστεί εκ βάθρων το κτήριο των 10 ^{ου} -11 ^{ου} Νηπιαγωγείων Αθηνών και να επιστρέψουν τα Νηπιαγωγεία στο κτηρίο τους από τη σχολική χρονιά 2025-26. Κατά την επισκευή του κτηρίου μπορεί και πρέπει να φτιαχτεί και το προαύλιο ώστε να πλατύνει και να είναι σε ένα επίπεδο.
11° N. Αθηνών		
150ό N. Αθηνών	Στεγάζεται από τη σχολική χρονιά 2024-25 σε μια κατασκευή του Δήμου Αθηναίων, που έγινε το για να εφαρμοστεί η δίχρονη ΠΑ, η οποία αποτελείται από 4 αίθουσες προκάτ	Ζητάμε να φύγει όλη η προκάτ ελαφριού τύπου κατασκευή και να κατασκευαστεί ένα διθέσιο

	ελαφριού τύπου σε δύο επίπεδα και με πολλά προβλήματα. Όπως προαναφέρθηκε, από φέτος πήγαν «προσωρινά» εκεί και τα 10°, 11° Νηπιαγωγεία Αθηνών που το κτήριό τους κρίθηκε ακατάλληλο.	σύγχρονο Νηπιαγωγείο στον χώρο αυτό για να στεγαστεί το 150ό Νηπιαγωγείο.
--	---	---

Με βάση τον αναλυτικό πίνακα βγαίνουν τα παρακάτω επιείγονται αιτήματα:

1. Για τον Δήμο Βύρωνα

Πρέπει να αντικατασταθούν άμεσα οι 3 αίθουσες προκάτ ελαφριού τύπου, μία στο 1° Νηπιαγωγείο και οι δύο στα 10°, 11° Νηπιαγωγεία, με σύγχρονη αίθουσα και ένα διαθέσιμο σύγχρονο Νηπιαγωγείο αντίστοιχα.

Στον Βύρωνα είναι ανάγκη να κατασκευαστούν **3 ακόμα σύγχρονα δημόσια διαθέσιμα Νηπιαγωγεία** (για τα 13°, για τα δύο τμήματα του 2^{ου}, και για να στεγαστεί όπως προαναφέραμε ένα από τα 10°, 11° Νηπιαγωγεία) **και 1 τετραθέσιο Νηπιαγωγείο** για να στεγαστεί το 4° καθώς και να κατασκευαστεί τουλάχιστον μία ακόμα αίθουσα στο 3° Νηπιαγωγείο Βύρωνα.

Πρέπει να στεγαστεί επιτέλους και να λειτουργήσει το **Ειδικό Νηπιαγωγείο** (και το Ειδικό Δημοτικό) Βύρωνα που έχει ιδρυθεί το 2004 και παραμένει στα χαρτιά και αστέγαστο.

2. Για τον Δήμο Καισαριανής

Πρέπει να απομακρυνθούν οι **5 προκάτ αίθουσες** από τα 1°, 3°, 4° Νηπιαγωγεία καθώς και **ολόκληρα τα 7°, 8° Νηπιαγωγεία** (άλλες 4 αίθουσες προκάτ) και να αντικατασταθούν με **σύγχρονες αίθουσες και σύγχρονα Νηπιαγωγεία αντίστοιχα.**

Να κατασκευαστεί **σύγχρονο διαθέσιμο Ειδ. Νηπιαγωγείο** για να στεγαστεί το Ειδ. Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη σε δικό του κτήριο.

3. Για τον Δήμο Αθήνας (Παγκράτι)

Πρέπει να επισκευαστεί το κτήριο των **10^{ου}, 11^{ου} Νηπιαγωγείων** και να επιστρέψουν τα Νηπιαγωγεία μας σε αυτό άμεσα. **Να αντικατασταθεί η προκάτ κατασκευή του 150ού με νέο σύγχρονο Νηπιαγωγείο.** Να εξασφαλιστεί **μία ακόμα αίθουσα για το 13° Νηπιαγωγείο ή να μεταστεγαστεί.** Να εξασφαλιστεί η **στέγαση σε σύγχρονα κτήρια για τα Νηπιαγωγεία που στεγάζονται σε αίθουσες δημοτικών (7°, 8°, 67°, 103°).** **Να μεταστεγαστούν σε σύγχρονα δημόσια κτήρια τα 1° και 2° Ειδικά Νηπιαγωγεία που τώρα στεγάζονται μέσα και δίπλα στην ΕΛΕΠΑΠ.**

Από τα παραπάνω, από τους σοβάδες που πέφτουν συχνά και σε δικά μας σχολεία και πανελλαδικά, τα ηλεκτρολογικά προβλήματα που παρουσιάζονται συχνά αλλά και τα μεγάλα προβλήματα που προκύπτουν όταν γίνονται αντισεισμικοί έλεγχοι, πηγάζει η επείγουσα ανάγκη να φτιαχτεί ενιαίος φορέας κατασκευής και συντήρησης σχολικών κτηρίων, να καταρτιστεί πρόγραμμα ανέγερσης νέων σχολείων και να συντηρηθούν εκ βάθρων όλα τα παλιά, για να μην έχουμε Τέμπη στα σχολεία! Τα αιτήματά μας για τη σχολική στέγη είναι σήμερα δυνατόν να ικανοποιηθούν, με βάση τον τεράστιο παραγόμενο πλούτο και την ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας. Γι' αυτό, από την ανάγκη και τη δυνατότητα να έχουμε σύγχρονα και ασφαλή σχολεία, δεν κάνουμε βήμα πίσω! Στη βάση αυτή διεκδικούμε σύγχρονα κτήρια για όλα τα Νηπιαγωγεία μας!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος



Δριμάλα Θεοδώρα



Η Γ. Γραμματέας



Γλαβίνα Σουζάνα